Gerąja patirtimi dalijomės su rajono ikimokyklinio ir 

priešmokyklinio ugdymo pedagogais, 2015-03-19

Kovo 19 dieną Kybartų mokykloje-darželyje „Ąžuoliukas“ vyko gerosios patirties sklaidos renginys ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo pedagogams „Ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo kaita“. Patirtimi dalijosi ikimokyklinio ugdymo vyresnioji auklėtoja Aurelė Skaržinskienė ir ikimokyklinio ugdymo auklėtoja Astrida Butkeraitienė.


A. Skaržinskienė susirinkusiems skaitė pranešimą apie žaidimo svarbą vaiko ugdymesi, apžvelgė žaidimų rūšis, aptarė pedagogo vaidmenis vaiko žaidime. Auklėtoja A. Butkeraitienė papasakojo, kaip inovatyvios erdvės įkūrimas grupėje gali skatinti vaikų bendravimą ir draugiškumą.

Renginio pabaigoje dalyviai apibendrino, kad žaidimas yra pagrindinis vaiko ugdymosi būdas. Žaisdamas vaikas lavina protinius gebėjimus, suvokia save ir kitus žmones, plečia emocinę patirtį, ugdosi dėmesingumą, gerumą, atsakomybę, pagarbą kartu žaidžiančiam, atsakomybę aplinkai, gamtai, žmogui. Vaiko ugdymesi svarbus ir pedagogo vaidmuo. Pedagogas sudaro sąlygas vaiko prigimtinio poreikio žaisti realizavimui, kuria aplinką, skatinančią veikti, bendrauti, tyrinėti ir visapusiškai ugdytis.
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