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Violeta Murauskaitė, direktoriaus pavaduotoja ugdymui, komisijos pirmininkė, atsakinga už komisijos veiklos organizavimą ir koordinavimą, bendradarbiavimą su mokyklos-darželio savivaldos bei kitomis institucijomis. Pasirašo komisijos sprendimus ir kitus su komisijos veikla susijusius dokumentus. Krizės metu įvertina krizės aplinkybes, parengia krizės valdymo planą, primena kiekvieno komisijos nario funkcijas ir atsakomybę.
Jolanta Mikailaitė, socialinė pedagogė, komisijos pirmininko pavaduotoja. Atsakinga už renginių, skirtų prevencijai inicijavimą, organizavimą ir priežiūrą. Analizuoja netinkamo elgesio, mokinių tarpusavio santykių, pedagogų ir mokinių santykių problemas. Bendradarbiauja su suinteresuotomis institucijomis ar asmenimis sprendžiant vaiko gerovės ar krizės valdymo klausimus.
Daiva Murauskienė, logopedė. Atsakinga už mokinių, turinčių specialiųjų ugdymosi poreikių ugdymo programų priežiūrą ir vykdymą, rekomendacijų tėvams ir pedagogams dėl specialiojo ugdymo būdų, metodų, specialiųjų mokymo priemonių naudojimo teikimą, bendradarbiauja su švietimo pagalbos tarnyba, atlieka vaikų, turinčių specialiųjų ugdymosi poreikių pirminį įvertinimą.
Milda Augustaitienė, pradinių klasių mokytoja. Atsakinga už pradinio ugdymo pritaikytų ir individualizuotų programų vykdymą, bendravimą ir bendradarbiavimą su mokytojais, mokinių tėvais vaiko gerovės klausimais, informacijos rinkimą apie konkrečių vaikų problemas ir teikimą komisijai. 
 Inga Sasnauskienė, ikimokyklinio ugdymo auklėtoja. Atsakinga už bendravimą ir bendradarbiavimą su ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo grupių auklėtojais, ugdytinių tėvais, informacijos rinkimą apie konkrečių ugdytinių problemas ir informacijos teikimą komisijai.
Asta Pileckienė, sveikatos priežiūros ir maitinimo organizavimo specialistė, komisijos sekretorė. Tvarko dokumentus susisijusius su komisijos posėdžių organizavimu.
Jei vaikui iškilo problema, tėvai / globėjai pirmiausia turėtų ją aptarti su klasės auklėtoju ar mokytoju, socialiniu pedagogu ar logopedu. Kai problemai spręsti prireikia specialistų komandos pagalbos, pasitelkiama vaiko geroves komisija.
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Kybartų mokykloje-darželyje „Ąžuoliukas“ veikia vaiko gerovės komisija, kurios tikslas – užtikrinti jaukią ir darnią aplinką mokykloje-darželyje. 

VAIKO GEROVĖS KOMISIJA:
· Rūpinasi psichologiškai ir fiziškai saugios aplinkos mokykloje-darželyje kūrimu.

· Rūpinasi vaikų ugdymosi ir mokymosi sėkme.

· Padeda spręsti vaikų tarpusavio santykių, pedagogų ir vaikų santykių problemas. Siūlo pedagogams būdus šiems santykiams gerinti.

· Analizuoja vaikų elgesio taisyklių pažeidimus, ieško šių problemų sprendimo būdų.

· Organizuoja prevencijos, sveikatos stiprinimo programų įgyvendinimą mokykloje-darželyje.
· Teikia pirminę specialiąją pedagoginę ir socialinę pedagoginę pagalbą ugdytiniams ir mokiniams. 
Specialiąją pedagoginę pagalbą mokykloje-darželyje teikia logopedas.  Jis, bendradarbiaudamas su auklėtoju ar mokytoju, ir gavęs tėvų / globėjų raštišką sutikimą, atlieka pirminį vaiko specialiųjų ugdymosi poreikių  įvertinimą.
  Logopedas vertina vaiko tartį, žodyną, gramatinį kalbos taisyklingumą, šalina kalbos, kalbėjimo trūkumus, aptaria pagalbos vaikui rezultatus ir pataria dėl tolimesnės pagalbos. 
Socialinę pagalbą teikia socialinis pedagogas, kuris nagrinėja socialinio pobūdžio problemas, jų  priežastis ir padeda jas spręsti.
· Organizuoja vaiko gerovės komisijos posėdžius, kuriuose aptariama: 

· sritis, kur vaikas patiria daugiausia ugdymosi sunkumų;
·  ugdymosi sunkumus sukeliančios priežastys, taikomi metodai ir būdai joms šalinti;
· vaiko pasiekimai, daroma pažanga; 
· kokios pagalbos vaikui reikėtų.
· Iškilus didesnėms ugdymosi problemoms, mokyklos-darželio vaiko gerovės komisija kreipiasi į Vilkaviškio rajono švietimo pagalbos tarnybą, kuri atlikusi išsamesnį tyrimą, pateikia su vaiku dirbantiems specialistams daugiau rekomendacijų, praktinių patarimų, suteikia vaikams psichologo, specialiojo pedagogo paslaugas, nes mokykloje-darželyje „Ąžuoliukas“ šių specialistų nėra.

· Teikia informaciją tėvams / globėjams ir kitiems mokyklos-darželio bendruomenes nariams apie švietimo pagalbos teikimo galimybes mokykloje-darželyje.
· Skatina mokyklos-darželio pedagogų kvalifikacijos tobulinimą vaiko gerovės užtikrinimo srityje.
VILKAVIŠKIO RAJONO ŠVIETIMO PAGALBOS TARNYBA
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